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ATA DA 81ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO 

LIMPO PAULISTA 14ª LEGISLATURA 

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade, 

sede do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, 

no Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adherbal 

da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e dez minutos, constata-se a presença 

dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA CASAMASSA DE 

LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, CRISTOFER 

BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DONIZETTE 

SILVEIRA, JOSE CARLOS RAIMUNDO, JURANDI RODRIGUES CAÇULA, 

KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO e PAULO PEREIRA DOS SANTOS e 

ausência dos Vereadores Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino e José 

Fernando dos Santos, conforme registros no sistema eletrônico conforme registros no 

sistema eletrônico. Com o número legal de Vereadores presentes, são declarados abertos 

os trabalhos da octogésima primeira Sessão Ordinária da décima quarta Legislatura, sob 

a presidência do Presidente, Vereador Cleber Bueno da Silva, secretariado pela 

Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, 1ª Secretária. Toma assento à Mesa o Vice-

Presidente, Vereador José Carlos Raimundo. O senhor Presidente solicita e obtém, em 

cumprimento ao Regimento Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada por 

intermédio da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima. Em seguida, solicita à 

Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima a leitura dos pedidos de licença médica dos 

Vereadores José Fernando dos Santos pelo prazo de quinze (14) dias e Gilberto de Souza 

Galdino pelo prazo de cinco (06) dias. Em seguida o senhor Presidente expressa seu 

deferimento aos pedidos lidos, restando prejudicada a convocação de suplente antes os 

termos do Regimento Interno. O senhor Presidente coloca em discussão a ata da 

octogésima Sessão Ordinária de quinze de outubro de dois mil e vinte e quatro, sem 

ocorrência de debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que 

registrem o voto no painel eletrônico. Votam favoravelmente os Vereadores Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos 

Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Jose Carlos Raimundo, Jurandi 

Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio e Paulo Pereira dos Santos. Com dez 

votos favoráveis, o senhor Presidente, que regimentalmente não vota, proclama aprovada 

a ata da octogésima Sessão Ordinária. O Senhor Presidente coloca à disposição do 

Plenário o Boletim Informativo nº 18 relativo ao período de dezesseis a vinte e nove de 

outubro de dois mil e vinte e quatro, relatando as correspondências recebidas nesta Casa 

Legislativa e informa que a Indicação nº 9.765 foi retirada pelo autor. Em ato contínuo, o 

Senhor Presidente solicita à Assessoria Jurídica que faça a leitura das Ementas das 

matérias protocoladas na Casa. Em seguida, atendendo solicitação do Presidente, a 

Assessoria Jurídica procede a leitura das Ementas das proposituras protocoladas na Casa, 

que seguem: a) Projeto de Resolução nº 442 da Mesa, dispõe sobre a baixa de bens, 

constantes do patrimônio da Câmara Municipal; b) Projeto de Lei nº 3.168 do Executivo, 

denomina Prefeito Bruno João Patelli o Centro de Especialidades Médicas do Município; 

c) Projeto de Lei Complementar nº 794 do Executivo, dispõe sobre a desafetação e a 

destinação de imóveis e autoriza o Poder Executivo a doar áreas de sua propriedade, ao 

Fundo de Arrendamento Residencial – FAR, representado pela Caixa Econômica 

Federal, para fins de construção de moradias destinadas à alienação no âmbito do 
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Programa Minha Casa Minha Vida PMCMV. Finalizada a leitura, o senhor Presidente 

informa que os projetos irão à disposição das Comissões, iniciando-se pela Comissão de 

Justiça e Redação, com exceção ao Projeto de Lei Complementar nº 794 que deverá 

primeiramente ser submetido à Audiência Pública. Em seguida, o senhor Presidente 

solicita aos Vereadores que registrem a presença no painel eletrônico para o início da 

Ordem do Dia, estando presentes os Vereadores: Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto 

dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Jose Carlos Raimundo, 

Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio e Paulo Pereira dos Santos. 

Com quórum legal para deliberação, o Senhor Presidente anuncia o início da Ordem do 

Dia, na qual não consta matéria para deliberação. Encerrada a pauta, o Senhor Presidente 

anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados em se manifestar 

deverão inscrever-se no painel eletrônico. Sem Vereadores inscritos e nada mais havendo 

a tratar, o Senhor Presidente parabeniza os aniversariantes do mês e declara encerrada a 

81ª Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a presente Ata, 

que aprovada vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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